

ПРАВА

№ 20
30 апреля 2011 г.

Орган издания «Общественная комиссия по борьбе с коррупцией в Богучанском районе»



От души вас поздравляем
С днем труда и Первомаем.
Пусть он будет самым светлым,
Самым добрым и приветным!



С ДНЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

Дорогие ветераны и труженики тыла Великой Отечественной войны!
Примите самые искренние поздравления с всенародным праздником -
ДНЕМ ПОБЕДЫ!

Честь и слава ветеранам,
Тем, что Родину спасли!
Слава жёнам, детям, мамам,
Тем, что в зное и пыли
Управляли тракторами
И стояли за станками
До победной до весны!

Прошли годы, минули десятилетия, но в нашей памяти Великая Отечественная война навсегда останется главным, величайшим по своему трагизму событием XX века, во многом определившим само будущее всего человечества.

У вас - подлинных героев тех огненных лет войны - разные биографии. Одни отважно сражались на фронтах, другие мужественно держали трудовую вахту, но все прошли через горнило жестоких испытаний - выстоали и победили. Именно все вы определили исход войны, повернули "колесо истории" к миру и прогрессу. Мы - в неоплатном долгу перед вами. Ваша вера и сила духа останутся высшим мерилом патриотизма, нравственности, верности долгу, любви к Родине.

Низкий вам поклон! Крепкого вам здоровья и всего самого доброго и наилучшего!

В России глас народа - молчание ягнят

В нынешнем году Россия отметит юбилей - 20 лет она ни жива, ни мертва, а её состояние стабильно тяжёлое. Оппозиция борется не с властью, а за место во власти. Народ, разобщён, зато "элиты" скапливается в кулак. В верхах один за всех - и все против народа. А в низах - против всех? Соотечественники живут сериальными, а борются с перхотью. Больше всего и не нужно! Различные акции протesta собирают сотни активистов, а концерты поп-звезд - многотысячные стадионы. Страна раскололась на ОБЫВАТЕЛЕЙ и ОБУВАТЕЛЕЙ. При этом вторые призывают первых к жизни по заповедям божьим, одна из которых - смиренение, так что в России глас народа - молчание ягнят. Однако сами живут даже вопреки таким, как "не убий", "не укради"!

Наверное, даже татаро-

монголы были популярнее нынешних управленцев, но кругом твердят о высоких рейтингах власти и обыватели, как завороженные, повторяют: "Ничего, что тяжело, главное - стабильно". Россия, которую мы видим по ТВ, это виртуальная страна, которой уже нет на карте. Власть заговоривает народ, суть модернизацию и научный прогресс. СМИ то надевают нам розовые очки, то нарасыпают петлю на шею, перемешивая сплетни с чернушкой и фальсификацию истории. Нам внушают, что СССР - страна лягерей и очередей, а в России - каждая кухарка может стать женою олигарха.

Растерянные, замученные в застенках, высланные, переселённые, погибшие в войнах и революциях - бессмысленные жертвы? Бессмысленными их сделали 91-й год, когда распалась

страна, во имя которой они погибли. Неужели индустриализация страшнее дебилизации, а диктатура пролетариата - власти криминализата? Почему экспроприация, когда всё стало общим, страшнее приватизации, когда все богатства страны рассказала по карманам горстка избранных?

Жизнь без воды, электричества и медицинской помощи, если не конец света, то уж точно приговор государства. Или Россия это 62 миллиардера плюс дезинтегрификация всей страны?

Каждый день в России пропадает без вести 200-300 человек. Их убивают? Продают на органы? Угоняют в рабство? Им не посвящают песен, в их память не проводят митинги, и ни один рок-музыкант неинтересуется у премьера, кто вырубает население страны, словно тайгу в

Сибири. Опального олигарха жалуют больше бомжей, которых такие, как Ходорковский, пустили по миру.

Индустрия новостей тиражирует "звездные" сплетни, придавая им всероссийскую значимость, прививая зависть к богатым и ненависть к близким. Если раньше нам показывали, как сеют и жнут, то сейчас, как "поехала" крыша у Киркорова, ведь это более значимое событие...

Нам внушают, что корень всех бед в приезжих торговцах овощами, а не в торговых ресурсами страны, превратившими в овощи собственный народ. Поэтому избивают нищих гастарбайтеров, а не чиновников, торгующих гражданством. Милиция (читай - полиция) вымогает деньги у нелегалов, а не у работодателей, за гроши нанимающих

азиатов вместо соотечественников.

В цивилизованной Европе большой вес занимают профсоюзы, выступающие за права своих сограждан, в большинстве отраслей нашей страны они "самоликвидировались". А Трудовым Кодексе Российской Федерации не осталось и следа даже от слова "трудящийся", есть лишь "рабочник", являющийся производной от слова "раб".

Накануне всенародных выборов хлынет девятый вал "самовосхвалений", вроде как всё делалось и делается во благо простого народа, у которого, согласно Конституции, много прав. Но это на словах, а на деле... И пока право оборачивается бесправием, сопротивление становится долгом!

(www.kras-pravda.ru)

ПРОЧИТАЛ САМ - ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!

КАК ЗАСТАВИТЬ ВЛАСТЬ УСЛЫШАТЬ СВОЙ НАРОД?

(в порядке дискуссии)

1. Личное отношение

Совсем недавно в Красноярском крае появилась новая общественная организация "Союз коммунистов", организаторы которого - депутаты разных уровней: В.Юрчик, О.Демченко, А.Селезнев решили собрать всех коммунистов края по убеждениям, входящих и не входящих в КПРФ, но готовых действовать вместе с ней против криминально-олигархической власти в стране. Я думаю, что лидерам КПРФ можно только приветствовать такое объединение. Это безусловно союзники, а не раскольники. Конечно, есть расхождения в определении первоочередных задач, в тактике и стратегии действий, во взаимоотношениях с властью края, с вышестоящими партийными органами и так далее. Но все эти противоречия вполне разрешимы, если главная цель - неприятие сегодняшнего антинародного режима и устранение его - разделяются всеми коммунистами из разных объединений и их лидерами. Во всяком случае, такая цель декларируется всеми коммунистическими объединениями. Значит надо эту цель совместно воплощать в жизнь, объединяться и действовать.

Случившееся разногласие, разрыв отношения между В. Юрчиком и членами бюро нынешнего краевого комитета КПРФ нужно каждому коммунисту осмыслить, пережить и понять, что, к сожалению, такие раздоры случились во многих регионах России. Они и раньше происходили. Понятно, что авторитета партии такие скандалы не прибавляют. Но это надо преодолеть, особенно руководителям КПРФ. Ради общего дела, ради спасения партии переступить через свои амбиции, неприязнь и признать "Союз коммунистов" своими соратниками. Это мое личное мнение.

2. Задачи объединённой оппозиции

Задачи эти просты в изложении и сложны в исполнении. Я нашла буклет, который писался лично мною, по поручению краевого комитета партии, по целям и задачам КПРФ накануне парламентских выборов 1995 года. Вот я хочу, чтобы все внимательно прочитали эти задачи, которые ставили мы, коммунисты, пятнадцать лет назад. Раздел назывался так: "За что борются коммунисты". И вот эти задачи:

- За устранение антинародного режима.
- За принятие в Государственной Думе решения об отмене Беловежского преступногоговора.
- За торжество народовластия, восстановление повсеместно власти Собственников.
- За государственное единство России в обновлённом союзе народов.
- За восстановление социальных прав на труд, бесплатное образование и медицинское обслуживание.
- За уничтожение преступности, коррупции, взяточничества.
- За прекращение роста цен на важнейшие продукты питания и коммунальные услуги.
- За организацию различных подпольных объединений, ограждение подрастающего поколения от потоков лжи на отечественную историю, на насилия и порнографии.

Получив тогда в Думе почти абсолютное большинство голосов (4-х голосов не хватало!), коммунисты не выиграли ни одного пункта! Почему? Министерские зарплаты депутатов и другие многочисленные блага делают своё дело. Личное благополучие (!) становится главным. Появляются лозунги типа: "Мы, коммунисты, конструктивная оппозиция!", "Единая команда единого края!". Дружба с властью приводит к поведению двойных стандартов. Для власти - одни слова, для ря-

довых коммунистов - другие!

Так вот, одна из важнейших задач "Союза коммунистов" и всей объединённой оппозиции - отношение к сегодняшней власти. На мой взгляд, она не может быть ни конструктивной, ни придворной, ни, тем более, карманной, заискивающей, как сейчас.

Как можно сотрудничать с властью, при которой:

- за последние 10 лет из страны вывезено 2 триллиона долларов. На эти деньги не только можно было восстановить экономику, сельское хозяйство и социальную сферу, а построить новое государство;
- за двадцать лет мы похоронили 32 миллиона россиян;
- в стране 55 миллионов работающих людей и 35 миллионов пенсионеров имеют месячный доход 7-9 тысяч рублей. Прожиточный минимум пенсионера составляет 4 тысячи 793 рубля. Это ГЕНОЦИД(!), сознательное уничтожение своего народа;

- 92% национального дохода припадлежит 1,5 миллионам богатых людей и только 8% - народу;
- тотальная коррупция, взятки, подкуп - норма жизни.

Страна живёт не по законам, а по понятиям.

Вторая задача относится к стратегии и тактике оппозиции. Как заставить власть услышать свой народ? Сегодня системная оппозиция исключительное значение придаёт выборам. И что мы видим? Число парламентариев - коммунистов с каждым годом сокращается, как в Государственной Думе, так и в крае. На выборы надо идти ради пропаганды коммунистических идей в массах (есть доступ в СМИ) и в депутатской деятельности (всегда рядом с микрофоном).

Правда, для этого, говоря словами В.И. Ленина, надо "...постоянно овладевать знаниями всех тех богатств, которые выработано человечеством", чтобы давать аргументированные ответы оппонентам.

Личное обогащение и депутатская неприкосновенность должны быть для коммуниста непремиммыми!

Но главное, все мы должны понять, пока в стране власть криминально-олигархическая, она никогда не позволит через выборы прийти коммунистам к управлению государством. О том, что это так, прекрасно знает весь Президиум ЦК КПРФ во главе с Г. Зюгановым, и наш краевой комитет КПРФ во главе с П. Медведевым! И очень жаль, что "лимит на революции" для системной оппозиции закончился. Слово "революция" означает качественное изменение какого-либо явления. Это отнюдь не обязательно "танки, пушки и другие военные игрушки". Мы ведь все с вами читаем в прессе, слышим с экранов о культурной, научно-технической революции. Почему же в стране, где по официальным данным Росстата (см. "Аргументы недели" от 02.12.2010) 120 миллионов нищих и бедных людей не может быть социальной революции?! Кто же из этой нищечной стагнации, униженного человеческого достоинства может спастись простых россиян? Конечно, коммунисты! Но они должны честно, прежде всего КПРФ, сказать народу, что власть жуликов не может быть сменена на выборах, организованных жуликами. Не может!

Путь прихода к власти коммунистов, в современных условиях, через выборы - исключен.

Всякие обращения, письма трудающихся, заявления в органы власти по изменению вектора реформ в пользу народа остаются без ответа. В известном телепроекте "Суд времени" почти 20 млн. россиян приняли участие в прямом голосовании.

Девяносто процентов из них проголосовало за советские ценности, за идеи социализма и только десять процентов поддержали сегодняшние реформы. Но власть безмолвствует! И вместо мобилизации себя и народа за достойную жизнь всех россиян, объявляет модернизацию для "распила" бюджетных средств верхним эшелоном власти. Вообще состояние России сегодня как в известной поговорке: "Котел - кипит, свисток - свистит, а паровоз - стоит".

3. Что делать ?

Прежде всего, рядовые коммунисты, вне зависимости от того, в какие они партии и движения входят, прощайтесь граждане России должны понять, что нынешние лидеры оппозиционных партий нас просто-напросто предают. Если бы в самом деле, руководители партий, которые провозглашают себя оппозиционными к данной власти: КПРФ, "Справедливая Россия", "Патриоты России" и даже ЛДПР, думали и действительно страдали за нищий народ, а не о местах в Госдуме и Законодательные Собрания регионов, они бы давно объединились, выставили общего кандидата в Президенты России, например, М.Делягина или С.Глазьева, и победили. Но такому сценарию не соится именно по причине огромного желания вхождения лидеров оппозиции в законодательные органы. Там они почти все перерожденцы. Депутатами - бессеребренниками остаются единицы! Остальные ходят с министрами - единороссами в баню, на охоту, пьют водку, ведут задушевые разговоры. Наш бывший губернатор А. Хлопонин побывал в гостях дома у всех почти оппозиционеров, в том числе и у коммуниста В. Севастьянова. Как после этого писать, например, статьи тому же В.Севастьянову или В.Сергиенко о бесплодности проведения в крае бесконечных форумов, о растрате бюджетных средств на них. Ведь ясно, что в крае продолжается олигархический хапок, а вот экономический рывок так и не состоялся. И не состоится, пока краем правят олигархический клан Москвы в лице Потанина, Прохорова, Дерипаски и Хлопонина. Господин Л. Кузнецов их губернатор, а не наш. Это они его пришли охранять свои золотые, никелевые и алюминиевые владения. Вот это положение - о предательстве и лживости лидеров оппозиционных партий - надо "Союзу коммунистов" постоянно разъяснять народу для того, чтобы он понимал, что спасение утопающего - дело его рук. Это очень тяжкая работа, учитывая тот факт, что 85% населения считают, что они никак не могут влиять на власть. Но это совершенно не так. Когда 11 декабря подростки Москвы вышли на манежную площадь, требуя наказания правоохранительных органов за убитого товарища, у власти Случился энтузиазм, у кого-то инфаркт. Тандем встрепенулся и забеспокоился.

Началась разборка полетов. Испугались! Так вот, только страх потерять власть может заставить двух престолонаследников и их окружение, услышать народ. Другого пути изменения социально-экономического развития России в пользу народа сегодня нет. Значит, если "Союз коммунистов" принимает эту акцию, как первоначальный шаг своих действий, то он должен объединить вокруг себя различные общественные группы людей, готовых к протестным акциям, условно мобильные отряды.

По данным различных социологических исследований таких людей от 37 до 49 процентов. Это большая в принципе группа населения. Абсолютное количество из них не знает куда идти и как действовать. Стратегию и тактику работы с этими людьми "Союзу коммунистов" надо специально разрабатывать. Уже определенную работу в этом направлении могут проводить те общественные организации, которые вступили в "Союз коммунистов". У некоторых из них есть свой орган печати, которые можно использовать, как например - "Серп и молот", "За Сталина", "Баррикада" и другие.

Юридическим основанием протестных акций служит ст.31 Конституции РФ и Декларация прав человека, в преамбуле которой прямо говорится о том, что народ имеет право на восстание, если его права нарушаются. По количеству обращений в Европейский суд Россия находится на первом месте в мире. Геноцид, все 20 лет, как спутник нашей жизни. На прожиточный минимум выжить можно. Если не болеть, не одеваться, не платить коммунальные услуги, отключить телефон и свет, неходить на культурные мероприятия, забыть друзей и внуков. В общем - быть червяком.

От власти, жиущих на плодах наших трудов и трудов наших предков, мы заслужили вот эту уничижительную, умопомрачительную жизнь без просвета и радости. И такая жизнь ждёт наших детей и внуков. Ведь доходы богатых россиян выше доходов бедных граждан страны не в 17 раз, как нам с экранов говорят, а в 800 раз!

Надо, надо народу просыпаться и подниматься с колен!

"Союз коммунистов" должен возглавить всенародную акцию принуждения власти к изменению реформ, с чётко сформулированными требованиями.

Но это только первый шаг.

Если власть вновь не услышит народ, то надо делать второй шаг: принуждение власти к отказу от неё. Что и делает сегодня Африка. Негры отстаивают свое человеческое достоинство, а мы -то что молчим?

Неужели прав Е.Евтушенко, написав:

"На чём-то мы словились? Рассловились."

И, верить снова в будущее сильясь,

России перестали быть давно.

Кому же быть Россией суждено?"

Словились мы на предательство наших вождей, а рассловились - на деньги, которых стали "мерой всех вещей".

Но для тех, кто остался истинным коммунистом, не разменял своих коммунистических убеждений, хочу напомнить слова, с которыми команда, в самые трудные минуты, обращались к солдатам. Они и сегодня звучат как колокол, как набат: "Коммунисты, вперед!". Все, кто считает себя коммунистом, приходите к нам. Будем вместе защищать Россию от внутренних и внешних врагов.

Это - наше дело, и мы должны победить! Без социализма Россия погибнет!

Надежда Сафонова, председатель организации "Женщины родного Красноярья"

МУСОР ВСЕРАЙОННОЙ ПРОШИКИ



Нынче снег растаял довольно рано, и нашему взору представила неприглядная картина многочисленных мусорных свалок в черте райцентра и всех без исключения населённых пунктов. В Таёжном, к примеру, бытовыми отходами завален ручей, воды которого впадают в речку Карабула, загрязняя её. Несанкционированные свалки вообще окружают этот посёлок, который, по сути, является воротами нашего района. По словам добродушных таежников, бездействие в этом вопросе Таёжинской поселковой администрации превращает округу в большую мусорную свалку.

Действительно, согласно административного Кодекса Российской Федерации, рычагов воздействия и контролирующих органов в области охраны окружающей среды и природопользования, (включая глав администраций) достаточно. А вот инициативы отсутствуют. Кстати сказать, почему бы и депутатам сельских и поселковых Советов не проявить себя в деле защиты окружающей среды?

Почти год назад в материале "Дороги, мусор и все мы" (газета "Набат" № 15) поднималась проблема вывоза мусора и несанкционированных свалок бытовых отходов. Снимки, опубликованные тогда, ничем не отличаются от нынешних. Имеются лишь два отличия: мест мусорных свалок стало ещё больше, а кучи - объёмнее. Особенно захламлена береговая зона райцентра, и по количеству пустых бутылок и сигаретных пачек можно с уверенностью сказать, что жители и гости Богучан - самое

пьющие и курящее население страны.

Сейчас в райцентре и посёлках района уже начались так называемые субботники по благоустройству: чище становятся лишь главные улицы и территории вокруг административных учреждений. Чистоплотные граждане так же включились в эту работу: подметают возле своих домов, кто-то мусор сжигает, кто-то вывозит... Вот только куда? Судя по неприглядным картинам в зелёной зоне поселений - совсем недалеко от собственного общего жилища. И такие граждане не боятся адми-

нistrativного наказания. Так как администрации не работают в этом плане.

Наступает пожароопасный период, и, как показывает практика, зачастую пожары возникают именно от мусорных свалок возле сёл и посёлков. То есть, в принципе, виновниками их (следовательно, и правонарушителями) являются эти "пакостники", не думающие о сохранении окружающей среды. Впрочем, к числу соучастников можно отнести и представителей контролирующих органов, администраций муниципальных поселений.

Природа привлекает нас свою красотой, но после выезда на её лоно, красота превращается в срамоту. Если и дальше так будет продолжаться, мы больше не увидим удивлённого взгляда этой смелой белочки.



Творчество наших читателей

A. Николаев**БОГУЧАНСКАЯ ДЕСЯТИНА или
ДОВЕРЯЙ, ЖО ПРОВЕРЯЙ**

Стоит перед нами дилемма такая:
Побольше ума, а фантазий хватает.
И, чтобы приблизить все прелести
 райя,
Придумана схема, довольно, простая:
Ни поздно, ни рано в участок прийти
И десять "баранов" с собой привести.
И все голоса кандидату доверить,
А может быть просто свой метод
 преверить...

Начнёт Он стараться с районным
 активом,
А всё населенье утопит в "заботе".
Не надо метаться от умных
 к красивым,
Как та героиня в одном анекдоте.

Захочет весь мир этот метод
 узнать,
К нам станет Европа окно прорубать.
Похоже, сегодня к тому мы близки,
Что будут в районе свои Васюки.

Позиция всем, безусловно, знакома:
Появятся клоны райпредисполкома.

Богучанцы все в ударе - демократия
 в разгаре
И новаторством таким, как всегда,
 всех удивим.

Сейчас не узнать, кто придумал
 аферу,

Но надо признать и принять
 всё на веру;
В предвыборной гонке всё это
 свершилось,
А это была лишь проверка
 на вшивость!

Мы все когда-то к демократии
 стремились,
Внезапно демократы в парлократов
 прекратились.

Нет нам к прошлому возвратам -
Это должен каждый знать!
Но опять на те же грабли
 Продолжаем наступать!

H.Добронравов**ОСНОВА
ЖИЗНИ**

И сейчас не прожить без хлеба,
Хлеб, как прежде, основа жизни...
И сейчас не прожить без хлеба,
Как и тысячу лет назад.

И сейчас не прожить без зрелиц,
Всё сильней стадионов рокот.
И сейчас не прожить без зрелиц,
Как и много веков назад.

И сейчас не прожить без пушек,
Каждый держит в руках оружье,
Только вместо пищалей древних
Век придумал страшнее смерть.

Нынче можно прожить без Бога,
И хоть жить без него труднее,
Всё же можно прожить без Бога
И без древних святых молитв.

Можно даже прожить без счастья,
Счастья просто на всех не хватит,
И не каждый находит счастье,
И не всякий найдёт любовь.

Но сейчас не прожить без правды,
Правда людям нужнее хлеба,
И когда-нибудь мир решится
Правду Богом своим избрать!

**Актуальные частушки
Бабы Светы веселушки**

Ой, ты, бабушка, поверь,
Горе нам принёс апрель:
Смотри, бушует Ангара,
Ой, не смыла б нас она!

Посмотри, дед на себя;
Серебром покрыт давно.
А смыает, как известно,
Только мусор и дермо.

Кого винить за катаклизмы,
Гляди, природа восстаёт,
А в больнице вместе с клизмой
Бумажки доктор выдаёт.

Бабуля, милая, смотри,
Загорелись фонари.
По светлой улице пройдём
Дорогу к дому и найдём.

Тыфу ты, слепошарый дед,
Держись со мною след во след.
Зайдёт за облака луна,
Станет улица темна.

Взгляни, дед, на людей пока,
Крылов был прав, как никогда:
В обличии зеерей живём:
Слабее кто - того и жрём.

У нас, бабка, зубов нет,
Нам лишь каша на обед.
По зубам же власти нашей,
Кто столуется лишь кашей.

Лиса в районе обитается,
Казалось, кашей лишь питается,
Но эта рыжая плутовка
"Набат" таскает" очень ловко.

Зачем газета эта ей:
Или для стаи всей своей,
Иль знать, что нужно для людей,
А не для двух ветвей властей.

Уважаемая Валентина Егоровна
Бордакова! Нам давно известны
факты, когда Вы из точек рас-
пространения газеты "Набат"
всеми возможными способами

изымали имеющиеся экземпляры
её. Для секретаря, старейшего
члена районной парторганизации
"Единая Россия" (а ранее и КПСС)
такие действия вызывают, по
меньшей мере, лишь недоумение.
Позвоните нам по номеру, указан-
ному в исходных данных газеты,
и мы доставим Вам экземпляр
"Набата". Если же Вы изымаете
экземпляры газет лишь для того,
чтобы лишить жителей района
информации, идущей вразрез офи-
циальной, этим самым Вы лиша-
ете граждан законного, КОНСТИ-
ТУЦИОННОГО права. А это не
делает чести ни Вам, ни органи-
зации, ни власти, представите-
лем которой Вы являетесь.

От Байкала Ангара
Долго убегала,
Моя бабка песни пела,
Гармошечка играла.

О своём пропела бабка,
Как сегодня жизнь не сладка:
Природу губим, а она
Нам отплатит всем сполна!

Мы частушки допеваем,
И не ждём оваций.
Счастья с бабкой вам желаем,
А не конфронтаций!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Напоминаем, наш Расчет-
ный счет р/с 40703810031110100065
в Богучанском отделении № 2402
Восточно-Сибирского банка СБ РФ
ИНН 2407064611,
ОГРН 1092400001484,
к/сч. 3010181080000000627
БИК 040407627.

Необходимо обязательно
указывать назначение платежа -
"Благотворительный взнос в МОО
"ОКБК".